

На сельском празднике развлечений хватило всем



3

Юных богучарцев обучили азам военного дела



4

# Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 70 (11521) пятница 30 августа 2019 г.

## Золотые боксеры

Юные спортсмены завоевали награды открытого турнира городов России и ближнего зарубежья



Тренер Егор Бестужев (в центре) и его воспитанники-призеры Кирилл Байраков, Артем Вельянинов, Никита Соляников и Иван Босиков.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру **2-10-58, 2-13-74.**

Наши группы в социальных сетях:

[odnoklassniki.ru/gazetasel](https://odnoklassniki.ru/gazetasel)  
[vk.com/boguchar36](https://vk.com/boguchar36)



### НОВОСТИ

#### Проверят самоходную технику

На текущей неделе началась областная профилактическая операция «Трактор». Как рассказал начальник территориального отдела Гостехнадзора Богучарского района Юрий Кожемякин, в течение месяца работники надзорной службы совместно с сотрудниками ДПС ГИБДД и внештатными инженерами-инспекторами будут проводить выездные мероприятия по пресечению нарушений правил эксплуатации техники. Операция «Трактор» завершится 27 сентября.

#### Трагический случай

От удара электрическим током в Богучаре погибла 31-летняя женщина. Трагедия случилась на улице Луговой в понедельник, 27 августа, в 10.30. Как рассказал заместитель руководителя Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального СУСК Александр Чеботарь, причиной стала находившаяся под напряжением металлическая конструкция, до которой дотронулась женщина. В настоящее время проводится проверка случившегося.

**600** млн

ЦИФРА

рублей потратили в области на ремонт учебных заведений

### ПОДПИСКА – 2020

#### Уважаемые богучарцы!

Редакция районной газеты напоминает вам, что заканчивается досрочная подписка на наше издание на первое полугодие 2020 года.

До 31 августа вы можете написать «СН» по цене 631 рубль за комплект. Оформить подписку можно в отделениях связи по месту жительства или у почтальонов, обслуживающих ваши участки.

Реклама (6+)



### АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- гл. агронома
- агронома
- разнорабочих

**8 (910) 289-95-38**  
(в будние дни с 9:00 до 18:00)

Реклама





**НОВОСТИ  
РЕГИОНА**

### Во всех школах области установят системы видеонаблюдения

Глава регионального департамента образования, науки и молодежной политики Олег Мосолов рассказал о готовности школ к 1 сентября на планерке в правительстве области 26 августа.

Ремонт провели в 398 учебных заведениях региона. В общей сложности потратили около 600 млн рублей. На мероприятия по укреплению безопасности образовательных учреждений направили около 500 млн рублей, что на 13% больше, чем в прошлом году.

### В регионе пройдут 16 избирательных кампаний

Выборы в органы местного самоуправления состоятся 8 сентября. В регионе пройдет 16 избирательных кампаний в десяти районах. По итогам должны быть распределены 110 мандатов. Самая крупная кампания пройдет в Аннинском районе. Там в ходе выборов в Совет народных депутатов распределят 18 мандатов. Всего в области на выборы заявили 257 кандидатов.

### Россельхознадзор области предупредили о нашествии злостного сорняка

Жители региона стали чаще жаловаться на распространение опасного сорняка – циклахены дурнишниковидной. Ее часто ошибочно называют амброзией. Она растет на неухоженных приусадебных участках, обочинах, пустырях, в огородах. Стебли и листья циклахены содержат вещества, подавляющие развитие других растений. Растение очень аллергенно. Попавшие в корм животным растения вызывают желудочно-кишечные заболевания и даже смерть. Важно скашивать сорняк в фазе 10-12 пар листьев. При работе рекомендуют надевать защитную маску. На необработываемых территориях используют гербициды сплошного действия.

### В Книгу рекордов России за велотрюк попал 4-летний житель региона

Четырехлетний Матвей Михалев из Воронежа попал в Книгу рекордов России за выполнение трюка на велосипеде: он объехал змейкой десять фишек за десять секунд в стойке на одной ноге. Как сообщили на сайте Книги рекордов России, мальчик из Воронежа научился ездить на двухколесном велосипеде, когда ему еще не было трех лет. На день рождения ему подарили скоростной велосипед с диаметром колес 20 дюймов. После этого малыш начал выполнять элементы велоакробатики. Первый рекорд Матвей Михалев поставил, когда ему было три года.

По материалам РИА «Воронеж».

# Поздравляем с Днем знаний!



### Уважаемые жители области, педагоги, учащиеся!

От всей души поздравляем вас с Днем знаний! В нынешнем году этот праздник приходится на воскресенье. А значит, почти у 400 тысяч воронежских учеников и студентов есть дополнительная возможность набраться сил перед очередным учебным годом.

Многим нашим юным землякам он запомнится особенно – свои двери для них распахнут новые здания девяти школ и двадцати одного детского сада. Еще 278 общеобразовательных учреждений встретят воспитанников после капитального ремонта.

Беспрецедентное обновление инфраструктуры, а также повышение качества системы образования сегодня происходит,



### Уважаемые педагоги, учащиеся, студенты и родители!

Сердечно поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

1 сентября – один из самых светлых и добрых праздников, объединяющий все поколения, символ начинаний, перспектив и новых возможностей. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, помним своего первого учителя и школьных друзей.

Особо волнителен этот день для 380 наших первоклассников. Эти ребята начнут новый жизненный этап, полный удивительных открытий и интересных встреч. А для 119 выпускников новый учебный год станет определяющим в выборе профессии.

От вас, сегодняшние школьники и студенты, зависит не только ваше будущее, но и будущее благополучие Богучарского района, Воронежской области и страны. Поэтому так важно, чтобы каждый день учебы вы использовали с максимальной отдачей, непрерывно накапливали знания, без которых невозможно движение вперед.

Всем родителям, учителям желаем доброго здоровья, бодрости духа, воплощения намеченных планов, благополучия, оптимизма и удачи. Пусть этот школьный год станет для вас интересным и плодотворным!

Администрация  
Богучарского района



### Дорогие друзья!

От всей души поздравляю всех школьников, студентов, преподавателей, родителей с началом нового учебного года и Днем знаний!

День знаний – замечательный день, наполненный счастливыми воспоминаниями и радостными ожиданиями. Для учителей – это очередная ступень в совершенствовании своего мастерства, для выпускников – этап выбора и определения жизненного пути, для первоклассников – первый звонок и первый учитель, начало удивительной школьной жизни, полной новых знаний и открытий.

Выражаю большую признательность за профессионализм и преданность делу учителям Богучарского района, а также

прежде всего, благодаря реализации в регионе национальных проектов. Органы власти государства и области стремятся создавать условия, чтобы молодежь была интеллектуально развитой, а учительский труд престижным.

Уважаемые педагоги, искренне желаем вам здоровья, терпения, поддержки близких, пытливых и талантливых учеников! А вам, дорогие ребята, юноши и девушки, – счастья, драйва, любознательности, успехов и верных друзей! С праздником – всех, кто учится и учит!

Губернатор Воронежской области  
Александр ГУСЕВ  
Председатель Воронежской  
областной Думы  
Владимир НЕТЕСОВ



### Дорогие ребята! Уважаемые учителя!

Вот и вновь мы на пороге нового учебного года, который принесет много знаний, новых открытий и интересных знакомств.

День знаний – большой праздник для всех, а особенно для первоклассников. Это знакомство со школой, с первой учительницей, первые шаги на пути в удивительную страну знаний. Желаю вам, ребята, только отличных оценок.

Слова особой благодарности учителям, преподавателям, классным руководителям. Ваш профессионализм, опыт, использование современных методик обучения, неравнодушие являются залогом успешного развития системы образования. Благодаря вашему труду школы города и сел района имеют высокие показатели качества образования. Это ваша заслуга. Перед вами стоят важные и ответственные задачи – раскрыть способности каждого ученика, воспитать достойное поколение, сформировать у ребят лидерские качества, подготовить к выбору будущей профессии.

Школьникам и студентам я желаю всегда идти вперед, верить в свои силы. Наша страна нуждается в людях, которые способны эффективно действовать, воплощать в жизнь мечты и чаяния и быть ответственными за свои поступки.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успешной реализации всех намеченных планов.

Глава администрации города Богучара  
Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ

всем, кто помогает создавать необходимые условия для организации образовательного процесса. Рад отметить, что в наших школах есть все необходимое для развития ребенка – здесь и учатся, и получают творческие навыки, и занимаются спортом. Уверен, что сегодняшние школьники достигнут профессиональных успехов в будущем и принесут яркие победы нашей родной Богучарщине.

Дорогие друзья, пусть учебный год откроет перед вами новый мир интересных и полезных знаний, принесет успехи и достижения. Искренне желаю всем доброго здоровья, радостного настроения и отличной спортивной формы!

Депутат Воронежской областной Думы  
Александр ПЕШИКОВ

## СПОРТ

# Золотые боксеры

>> Окончание. Начало на стр. 1

**Воспитанники Богучарской спортивной школы (БСШ) завоевали две золотые и две серебряные медали на открытом турнире городов России и ближнего зарубежья, который проходил на базе отдыха в Задонском районе с 20 по 24 августа.**

В турнире участвовали около 100 человек из Липецкой, Курской, Брянской, Тамбовской, Тульской, Воронежской, Московской областей, а также Луганской народной республики и Донецкой народной республики. Богучарский район представляли четверо воспитанников тренера-преподавателя БСШ Егора Бестужева. Каждый из ребят занял призовые места. Так, золотые медали завоевали 13-летний Никита Соляников, выступав-

ший в весе 40 кг, 12-летний Артем Вельянинов (40 кг). «Серебро» взяли 13-летний Иван Босиков (38,5 кг) и 12-летний Кирилл Байраков (59 кг).

– Все эти ребята на пути к медалям провели по три боя. Я горжусь своими воспитанниками! – сказал в беседе с корреспондентом «СН» Егор Бестужев. – Соревнования прошли на высоком уровне, а соответственно все участники были опытными. Сильнейшие соперники из Московской и Липецкой областей, а также Донецкой народной республики.

Открытый турнир по боксу в Задонском районе проводится с 2015 года. Соревнования посвящают памяти соратника управления «А» Центра специального назначения ФСБ России Олега Лоськова, погибшего при освобождении захваченных террористами заложников



Момент сражения

в школе города Беслан 1 сентября 2004 года. Организаторами открытого турнира по боксу являются липецкая региональная общественная организация «Альфа».

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото Андрея ДИТЯТЕВА

В субботу, 17 августа, в Поповском поселении прошли праздники сразу в двух селах – на Купянке и в Лофицком.

### Подготовились заранее

По словам заведующей Купянским Домом культуры Нины Крикуновой, общественники и работники культуры к предстоящему годовому празднику в селе стали готовиться заранее. Организационную помощь оказала администрация сельского поселения, а основную спонсорскую – обе коллективные сельскохозяйственные организации, в аренде у которых находятся земельные паи купянцев. Не остались в стороне и местные предприниматели.

### Теперь и у Купянки есть свой гимн

День села начался с исполнения местным вокальным коллективом «Зоренька» гимна села Купянка. В нашем районе свой собственный гимн, неофициальный, конечно, до недавнего времени имелся в одном селе – Данцевке. Теперь к нему добавилась и Купянка. Примечательна история создания гимна. Уроженка села Валентина Вервекина давно живет в Краснодарском крае, однако все эти годы связи с малой родиной не порывала. Несколько лет назад она написала пять четверостиший о любимом селе и предложила их местным работникам культуры – может, понадобится когда-нибудь. Так и получилось. Участница ансамбля «Зоренька» Любовь Яремченко незадолго до Дня села подобрала к стихам мелодию, и квартет в составе Екатерины Подгорной, Марии Безугловой, Марии Глуценко и автора музыки впервые исполнил перед односельчанами гимн, да еще на День села. К слову, в текущем году «Зоренька» отмечает первую круглую дату – 10 лет со дня основания коллектива.

### В школу пойдут 13 малышей

Первыми к сельчанам со словами приветствия обратились глава сельского поселения Ольга Ленченко и председатель территориальной избирательной комиссии Сергей Заикин. Глава поселения подчеркнула, что пока есть школа на селе, значит – селу жить. В новом учебном году в Купянскую школу пойдут 13 первоклассников, такого давно не было. Всех ребят-первоклассников пригласили на сцену, пожелали им успешной учебы, чтобы они сумели найти себя в жизни, как многие из их предшественников стать профессионалами в сельском хозяйстве, образовании, медицине.

## Праздник хорошего настроения

В Лофицком основные торжества прошли в парке отдыха. Здесь также прозвучали поздравления с Днем села от местных и районных властей. На празднике чествовали лучших домовладельцев, сельских общественников. В числе тех, у кого личные подворья всегда содержатся в порядке, сельчане пожилого возраста Ася Кургузова, Зинаида Ленченко, Екатерина Голубченко, Нина Беленко, Галина Припутнева, Зоя Кунтякова, Лидия Беленко. Были отмечены лучшие в благоустройстве села – Наталья Тронза, Валентина Мариненко и Вера Ленченко.

Состоялся конкурс «Русская краса – длинная коса», его победительницей стала Алина Подгорная. Впервые на Дне села выступил фокусник из Богучара Владимир Григорьев.

Праздничными номерами порадовали участников сельского торжества самодельные артисты Терешковского, Варваровского и Поповского сельских до-

# Праздники прошли весело

Купянцы и лофицане вспоминали историю своих сел, славили лучших жителей



Сельские жители на праздничном концерте

### Отметили бриллиантовую свадьбу

Свое 95-летие недавно отметила Анна Омельченко, 90-летний юбилей – Евдокия Крикунова. Им была посвящена песня «Я когда-то была молодая».

В День села также поздравляли супругов, которые не одно десятилетие идут рука об руку. В этом году отметили бриллиантовую свадьбу – 60 лет совместной жизни – супруги Виктор и Майя Бородаевы. Полвека вместе прожили Иван и Тамара Волковы. Супруги Николай и Мария Казьмины отпраздновали сапфировую свадьбу – 45-летний юбилей совместной жизни.

В этот день в селе состоялось рождение новой семьи – в брак вступили Андрей и Алена Трегубенко. Им была посвящена песня «Давай с тобою счастливыми будем». К слову, с августа прошлого года в селе были образованы девять семей, в 2019 году на свет появились шесть замечательных малышей.

### Обращение земляка

На сельском празднике зачитали письмо к своим землякам Владимира Юдина. Сейчас он живет в Белгороде. После окончания школы отслужил в армии, за-

тем получил профессию инженера. Ровно 35 лет назад он праздновал свою свадьбу в сельском клубе.

Каждый год он бывает на своей малой родине, интересуется жизнью земляков, с радостью отмечает позитивные изменения, которые происходят в его родном

селе. Владимир благодарил односельчан разных поколений за то, что они сделали Купянку экономически сильной и успешной. Он выразил уверенность, что село и дальше будет становиться современнее, красивее и уютнее, а семьи счастливее и благополучнее.

### ГОВОРЯТ КУПЯНЦЫ



**Алексей БЕЙДИН:**

– С интересом узнал, что у нашего села теперь есть свой собственный гимн.

Вдвойне приятно, что его авторами являются наши землячки. В прошлые годы мне не всегда удавалось бывать на праздновании Дня села, в этот раз получилось. Я ни минуты не пожалел об этом.



**Валентина ДИДЕНКОВА:**

– С каждым годом сельские праздники становятся все интереснее и разнообразнее, это не только мое

мнение, но и многих односельчан. Порадовалась за наших долгожителей, супругов-юбиляров. Правильно пели сегодня на концерте – «Дороже нашей Купянки деревни нет на всей Руси».



**Екатерина МАЩЕНКО:**

– Хотелось пожелать землякам оставаться и дальше такими, как есть, – добрыми, отзывчивыми, с крепким характером, большим трудолюбием и уважением к себе и ближним. Пусть живут у нас шутки и песни, празднуются дни рождения. А значит и день основания села, в котором мы родились и живем.



Работник культуры Галина Гончарова



Первое исполнение гимна села Купянка

Полосу подготовила Наталья ЗЛОБИНА. Фото автора

# Пять дней почти как в армии

В оборонно-спортивном лагере «Юный танкист» прошли юбилейные сборы

В воскресенье, 25 августа, у озера Песчаное в очередной раз открылся оборонно-спортивный лагерь «Юный танкист». В течение пяти дней жизнь его участников в максимальной степени была приближена к условиям, в которых несут службу защитники Родины.

Более сорока учащихся старших и средних классов девяти школ района, среди которых немалую часть составляли участники Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», собрались на территории детского оздоровительного лагеря «Приозерье».

— В нынешнем году лагерь «Юный танкист» отмечает круглую годовщину — впервые он проводился ровно 20 лет назад. Большую помощь в его организации, обеспечении всем необходимым оказало командование танкового соединения, расположенного в то время в районе. Заложены тогда традиции по военно-патриотическому воспитанию среди богучарских подростков, получению молодыми людьми начальных знаний в области обороны государства и подготовке их к военной службе сохраняются до сих пор, — отметил в разговоре с корреспондентом «СН» главный специалист Управления по образованию и молодежной политике Алексей Кортунов.

Вечером прошло торжественное открытие лагеря. С приветствием к участникам сборов обратились заместитель руководителя по молодежной политике Управления по образованию и молодежной политике Надежда Журкина, представитель райвоенкомата, подполковник Владимир Лапшинов и председатель территориальной избирательной комиссии



В знаменную группу отобрали лучших



Сержант-контрактник Виктор Котляров

Сергей Заикин. После этого перед ребятами выступили участники художественной самодеятельности Подколдовского Дома культуры.

В течение пяти дней с участниками сборов проводились занятия по тактической, строевой, физической, огневой подготовке. В числе наставников выступали опытные младшие командиры войсковой части, расположенной в районе. Один из них — сержант контрактной службы Виктор Котляров. Не первый раз он находится на таких сборах, текущей весной, например, работал с подростками в Сибири, где было прежнее место службы.

— В вашем районе я недавно, служить здесь нравится. Рад, что мне довелось обучать богучарских подростков азам военного дела, — считает Виктор.

Наталья ЗЛОБИНА. Фото автора



Будущих защитников Родины кормили вкусно и сытно

## СОХРАНИТЕ ЗРЕНИЕ В УНИВЕРСИТЕТСКОЙ КЛИНИКЕ «МЕДИНВЕСТ»!



### ХИРУРГИЯ КАТАРАКТЫ

Причиной полной потери зрения может стать катаракта. Существует множество факторов, способствующих развитию этого заболевания: естественное старение организма, неблагоприятные воздействия окружающей среды, прием некоторых лекарственных средств, сопутствующие общие заболевания, болезни или травмы глаз. Катарактой страдает почти каждый шестой человек старше 40 лет и 90% населения старше 70 лет.

При катаракте хрусталик безвозвратно теряет прозрачность. Ни лекарств, ни средств народной медицины, которые могли бы вылечить катаракту, не существует. Единственный эффективный метод лечения — хирургическая операция по замене хрусталика.

Операции в Центре клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ» проводятся по принципу «хирургия одного дня», то есть, как правило, пациент возвращается домой уже в день операции. Мы работаем на самом современном хирургическом оборудовании экспертного класса, используем искусственные хрусталики и расходные материалы ведущих мировых производителей.

Специалисты Центра клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ» сохраняют и возвращают зрение тысячам пациентов. Вы обращаетесь к нам за помощью один раз, чтобы видеть жизнь яркой всегда!

### ХИРУРГИЯ ГЛАУКОМЫ

Глаукома — причина №1 инвалидности вследствие потери зрения. А 90% случаев слепоты, вызванной глаукомой, можно было бы предотвратить!

Чтобы примерно представить себе разницу между зрением здорового человека и зрением больного глаукомой, можно посмотреть сквозь замочную скважину. Постепенно и это «окно в мир» закрывается, если болезнь вовремя не выявить.

Глаукома на ранней и развитой стадиях не имеет признаков, по которым человек мог бы самостоятельно ее распознать. Большое может беспокоить лишь ощущение соринки в глазу, появление радужных кругов или пелены перед глазами, слезотечение. Поле зрения сужается очень медленно. Человек иногда абсолютно случайно обнаруживает, что видит уже только одним глазом.

Согласно официальной статистике Минздрава России, более 1 000 000 человек больны глаукомой. При этом некоторые из них даже не подозревают, что болезнь уже началась, другие — не знают, насколько важны своевременная качественная диагностика, тщательное соблюдение рекомендаций врача. Ведь, в отличие от катаракты, зрение, которое больной потерял по причине глаукомы, вернуть, как правило, не удается.

Чем раньше выявлено заболевание, тем выше шансы сохранить зрительные функции. Вашим глазам необходимо бережное отношение, профессиональная забота. В Центре клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ» используются самые эффектив-

ные современные лазерные и хирургические методики.

Хорошее зрение — это не просто возможность разглядеть предметы вблизи или вдаль. Это счастье видеть родные лица, радоваться жизни во всех ее красках!

**6 СЕНТЯБРЯ 2019 г.  
БЕСПЛАТНО!**  
**ПРОЙДИТЕ ОСМОТР У ВРАЧА-ОФТАЛЬМОЛОГА**  
Обязательна предварительная запись по телефону  
**8 (951) 563-96-68**

При необходимости хирургического лечения катаракты, глаукомы и других заболеваний глаз — получите направление к ведущим специалистам в Центр клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ». Предоставляется транспорт в Воронеж и обратно.

Для лиц старше 50 лет. Количество мест ограничено.

**ЦЕНТР КЛИНИЧЕСКОЙ ОФТАЛЬМОЛОГИИ «МЕДИНВЕСТ»:  
ДИАГНОСТИКА, АППАРАТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ И ХИРУРГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ**

Адреса филиалов клиники в г. Воронеж:  
**ул. Студенческая 12а; ул. Куколкина, 11.**  
Тел.: **8 (473) 212-12-22, 8 (800) 200-62-12**, сайт: **oftalmolog36.ru**

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА





## Уважаемые работники и ветераны газовой отрасли Богучарского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Отрасль, в которой вы работаете, была и остается надежным фундаментом экономики и по праву гордится своими достижениями. Эта гордость – результат высокого профессионализма не одного поколения газовиков, которых всегда отличает высокая преданность делу и глубочайшая ответственность за результат своей работы.

Сегодня мы чествуем вас – людей серьезной, ответственной, мужественной профессии, которая требует сил, выдержки и высокого мастерства. Результатом вашей нелегкой работы и трудолюбия являются такие нужные всем тепло и газ.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, профессиональных успехов и семейного счастья.

Администрация Богучарского района

## Вниманию жителей Богучара

Администрация городского поселения – город Богучар доводит до сведения горожан сообщение ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» о том, что на основании факсограммы Писаревского ЛПТУМГ филиала ООО «Газпром трансгаз Волгоград» от 29.07.2019 №88, в связи с проведением работ по временному монтажу крана ДУ 1200 на 484 км МГ «Петровск-Новопсков» с 06.00 часов 2.09.2019 до 18.00 часов 3.09.2019 прекращается подача газа, и просит быть внимательными.

В рыбколхоз «Дон» Богучарского района требуются рыбаки для выращивания рыбы. З/пл. 20 тыс. руб. Тел. 8-9601308017, 8-9204483558.

**ВИПЛАЙН ИНТЕРНЕТ**  
ТОЛЬКО В ИЮЛЕ И АВГУСТЕ  
**СКИДКА 60% НА ПОДКЛЮЧЕНИЕ!**  
5000 руб.  
2000 руб.  
8 (473)205-15-20 Подробнее на сайте: [wipline.ru](http://wipline.ru)

16.08.19 в р-не ул. Дзержинского, д. 227 пропал планшет. Вознаграждение. Тел. 8-9116314446.

На АЗС «Татнефть» требуются заправщики автотранспорта и подсобные работники. Тел. 8-9152501143.

**АО «Богучармолоко»**  
на постоянную работу требуются:  
фельдшер, машинист холодильных установок, электромонтер с опытом работы, токарь, водители категории Е.  
2-25-56

**АЛЬФА ДОН** группа компаний  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «СЕ» НА ТОНАР  
✓ Высокая З/П  
✓ Официальное трудоустройство  
✓ Сменный график работы  
✓ Всесезонные объемы перевозок  
✓ Ремонтная база, шиномонтаж, техпомощь  
8 (920) 222-72-56  
г. Павловск, ул. Строительная, 42а

**РЕСТАВРАЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ**  
**ТРЕБУЮТСЯ:**  
• ПРОРАБ з/п от 40 000 рублей  
• КРОВЕЛЬЩИКИ (фальцевая кровля)  
• ОТДЕЛОЧНИКИ  
з/п высокая, сдельная  
трудоустройство по ТК РФ  
ЖИЛЬЕ И ПИТАНИЕ – ЗА СЧЕТ РАБОТОДАТЕЛЯ  
8-960-106-99-11

В связи с ожидаемым вводом нового участка автодороги филиалу «Богучар» АО «МТТС» на работу требуются:  
зам. директора, нач. участка, мастер участка, электрогазосварщики, трактористы, водители КДМ, водители погрузчика.  
Обращаться: г. Богучар, ул. Дзержинского, д. 174 а.

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
выполнит разные виды работ любой сложности  
**ПЕНСИОНЕРАМ – СКИДКИ**  
8 968 743 43 73 (Георгий Владимирович)  
8 910 242 00 42 (Сергей)

В строительную компанию вахтой требуются:  
бетонщики-арматурщики (оклад+премия=45 тыс.руб.), автокрановщик (оклад+премия=66 тыс.руб.), машинист крана-манипулятора (оклад+премия=60 тыс.руб.).  
8-903-858-70-78, 8 (473) 228-70-78

**Бригада строителей**  
КРОВЛЯ, ФАСАД и другие виды работ. Скидки  
89066718861, Валерий

ООО «Ритуал-Сервис» требуются рабочие, Богучар, ул. Ленина, 30. Тел. 2-26-57.

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ НА СБОР ЯБЛОК** (Липецкая область)  
з/п сдельная от 1200 руб./смена + премия  
3-разовое питание, проживание бесплатно  
8-905-855-08-15, 8-800-201-41-73 (беспл.)

**ВЫГОДНАЯ СИСТЕМА ОТОПЛЕНИЯ**  
УСТАНОВКА ДЕШЕВЛЕ ГАЗА В 4 РАЗА  
ПОТРЕБЛЕНИЕ ДЕШЕВЛЕ УГЛЯ В 2 РАЗА  
БЕЗ ТРУБ КОТЛОВ И БАТАРЕЙ  
Русское Тепло тел: 8(915)580-49-19

**ПРОДАЮТСЯ баннеры б/у, пологи, тенты**  
ЛЮБОЙ РАЗМЕР от 850 руб. Доставка бесплатная  
+7(904)268-20-32 РЕКЛАМА

**ЗАКУПАЕМ коров, быков, телок, конину.**  
Тел. 8-920-594-80-16

**ЗАКУПАЕМ МЯСО КРС ВСЕХ ВИДОВ.**  
Честная цена — за честный труд.  
Т. 8-903-853-82-65 РЕКЛАМА

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
ГЛУБИНА, КРУГЛЫЙ ГОД  
8-905-650-8907

**Акро-Лоталок** РЕКЛАМА  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от производителя  
Приглашаем к сотрудничеству дилеров  
8(900)932-66-55

Отдых на море, бархатный сезон  
9 сентября. Тел. 8-9202175845  
Реклама

**РАБОТА В МОСКВЕ • ВАХТА**  
ПРИГЛАШАЕМ РАБОТНИЦ НА ОЧИСТКУ ОВОЩЕЙ  
Проживание, трехразовое питание  
ОПЛАТА 1000 руб. в день  
+7-964-509-61-61

Закупаем МЯСО любое. ДОРОГО. А ТАКЖЕ ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.  
8-950-759-55-56, 8-920-211-41-41; 8-952-554-84-54. Реклама

На рынке в г. Богучаре Бутурлиновская инкубаторная станция РЕАЛИЗУЕТ  
2-х месячных уток (селезней) с 1.09. (по воскресеньям и вторникам)  
8-47366-2-00-85, 8-952-562-20-81

**Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК**  
Бесплатная доставка  
Тел. 8-961-461-07-51

**Натяжные потолки.**  
Любой сложности. Скидки до 40%  
Тел. 8-9204222255.  
Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.Л.

Помощь в получении **КРЕДИТОВ, ЗАЙМОВ** (подготовка документов).  
Оптимальный вариант каждому. Надежно.  
8-951-553-96-45, 229-18-95  
[www.kreditbroker.ru](http://www.kreditbroker.ru) РЕКЛАМА

**ГАРАЖИ**  
7 размеров от 19 000 руб. с подъемными воротами  
Установка за 3 часа. 8-960-5499-777

**ПРОФИ 8-910-282-26-66**  
ОКНА RENAU  
РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА!  
РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В.  
г. Богучар, пер. Кузнецкий 3а (напротив Набережной)

**УТЕПЛЕНИЕ ДОМОВ ПЕНОИЗОЛОМ**  
т. 8-951-549-02-60  
[www.penoizol-master.ru](http://www.penoizol-master.ru)

**ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ**  
до 14 руб/кг. Режем, грузим, вывозим от 100 кг. Работаем без выходных.  
Тел 8-930-424-94-58. РЕКЛАМА  
Лицензия №8/МЭ-61 от 11 октября 2012 г.

## РЕКЛАМА

**Дрова** и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.  
**Прод.** поросята. Тел. 8-9100407185.  
**Бурение скважин.** Опыт, гарантия. Труба d63, 110, 125. Тел. 8-9204090282.  
**Прод.** зерносмесь, ячмень. Тел. 8-9304267895.  
**Бурение скважин,** d110, 125. Тел. 8-9198759770.  
**Доставка:** камень, песок, пеноблок. Тел. 8-9204561604.  
**Дрова:** дуб, сосна (пиленые и колотые). Тел. 8-9529563229.  
**Пеноблок,** доска север., шифер, шлакоблок. 8-9204648432.  
**Прод.** пшеницу. Доставка. Тел. 8-9038597180.  
**Песок, отсев, вывоз мусора (от 1 т).** Тел. 8-9066780761.  
**Услуги** экскаватора-погрузчика, самосвала. Т. 8-9204415118.  
**Прод.** дрова твердых пород. Доставка. Тел. 8-9192300777.  
**Грузоперевозки** до 15 тонн. Тел. 8-9192300777.  
**Куплю** стар. мотоц., мотороллеры в люб. сост. Т. 8-9507732690.  
**Бурение скважин,** прокол грунта. Тел. 8-9515605704.  
**Куплю** книги до 1940 г. и старину (иконы, фарфор, значки, посуду, статуэтки). Тел. 8-9224649150. Светлана.

## СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Нашу семью постигло большое горе и невосполнимая утрата. Ушел из жизни дорогой и любимый нам человек – Александр Юрьевич ОСТРОБОРДОВ.

Слова огромной благодарности всем, кто был с нами рядом в эти трудные дни, оказал огромную моральную поддержку и материальную помощь: сотрудникам полиции ОМВД России г. Павловска, работникам инкассации Сбербанка г. Павловска, коллективам Липчанской школы, Липчанской сельской администрации, отделения почтовой связи, одноклассникам, друзьям, родственникам, кумовьям, соседям, знакомым.

Низкий материнский поклон врачу-хирургу Богучарской РБ Веремееву Юрию Ивановичу и медперсоналу, которые находились рядом. Искренняя Вам благодарность, добрые люди. Дай Бог всем доброго здоровья.

Родители, жена, сестра.

## 8 ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**С 70-летним юбилеем поздравляем нашу дорогую, любимую маму, бабушку и прабабушку Валентину Григорьевну ШИБАЛКИНУ (Криница).**

Ты долгую жизнь прожила в суете,  
В заботе о детях, в делах.  
Работать вставала еще на заре,  
Весь день проводя на ногах.

Прости за обиды, за грубости наши,  
За резкость и дерзкую речь.  
Ты лишь улыбнешься и скажешь, уставишь,  
Что любишь и будешь беречь.

«Спасибо» хотят сказать дети и внуки  
За ласку, душевность твою,  
За щедрость души и за нежные руки,  
За крепкую нашу семью.

И в день юбилея желаем мы счастья,  
Здоровья на годы и дни,  
Чтоб ты не встречала плохого ненастья.  
Пусть только хорошее ждет впереди!  
**Дети, внуки, правнуки.**



**1 сентября отметит свой 85-летний юбилей наш дорогой и любимый муж, папа, дедушка Иван Семенович ШЕВЦОВ (Расковка).**


Заботливый муж, прекрасный отец,  
Везде и во всем ты большой молодец!  
Тебя с юбилеем семьей поздравляем,  
Всегда молодым оставаться желаем.  
Пусть будет здоровье, надежда, любовь.  
Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь!  
Мы любим и ценим тебя, наш родной,  
Мы верим в тебя и гордимся тобой!  
**Жена, дети, внуки.**

### ПРОДАМ

**Прод.** 3-ком. кв. в с. Дьяченково. Тел. 8-9202147419.  
**Прод.** дом в с. Подколodновка (центр). Тел. 8-9803448472.  
**Прод.** 3-ком. кв. инд. отоп. в Богучаре. Тел. 8-9204506184.  
**Прод.** дом с удоб. в с. Филоново. Тел. 8-9521068744.  
**Прод.** дом под дачу в Красногоровке. Тел. 8-9515452376.  
**Прод.** 3-ком. кв. в в/г, 2 эт. Тел. 8-9204621541.  
**Прод.** 2-комн. кв. в р-не больницы. Тел. 8-9507574932.  
**Прод.** зем. уч., г. Богучар. Тел. 8-9204129096.  
**Прод.** небольшой дом с уч. в г. Богучаре. Тел. 8-9685629553.  
**Прод.** 2-ком. кв., в/г и гараж. Тел. 8-9521094058.  
**Прод.** срочно дом в с. Луговое. Тел. 8-9515547018.  
**Прод.** дом в с. Липчанка. Тел. 8-9204276078.  
**Прод.** корова с теленком. Тел. 8-9204095785.  
**Прод.** корову. Тел. 8-9204204540.

**28 августа отметили 60-летний юбилей совместной жизни Николай Иванович и Лидия Николаевна ФИЛИППЕНКО (Богучар).**

Как грани яркого брильянта,  
Горят глаза ваши огнем,  
Хоть так давно вы в брак вступили,  
Но вам так хорошо вдвоем!  
Вы вместе дружною семьею  
Прожили шесть десятков лет,  
Сегодня годовщина свадьбы,  
Прекрасней вашей пары нет,  
Желаем вам любви, здоровья,  
Вы не теряйте сил своих,  
Вас уважаем мы и ценим,  
И очень любим вас двоих!  
**Дети, внуки и правнучка София.**




**Уважаемые покупатели!**  
**1 сентября с 15.00 до 15.10**  
**на рынке в Богучаре**  
**состоится продажа**  
**КУР-МОЛОДОК**  
**разных пород**  
Просьба не опаздывать!



**Курочки 10 месяцев, по 245 рублей!**  
Во всю 100% несутся! С красивым оперением!  
**5 и 12 сентября с 18.00 до 18.20**  
на центральном рынке г. Богучара  
**Внимание!**  
Покупателю 10 кур 1 в подарок!\*

**8-9529958940**  
Цена действительна на момент публикации.  
Подробности у продавца. Реклама

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
КРОВЛЯ • ФАСАДЫ • ВНУТРЕННЯЯ  
ОТДЕЛКА • ВСЕ ВИДЫ РАБОТ  
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА  
Тел. 8-906-583-61-21



**Продам мед** Реклама  
**3 литра 550 руб.**  
**Доставка.**  
**8-9065892225**  
Цена действительна на момент публикации



**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
Различные виды работ.  
Тел. 8-960-11-444-77,  
Владимир



**СТРОИТЕЛЬСТВО ВСЕХ ВИДОВ**  
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА  
• Крыши • Фасады • Реставрация старого  
фундамента • Внутренняя отделка  
• Пенсионерам — скидки  
**8 (960) 120 25 25 Александр**

**«Окулист» 8 сентября**  
Медицинский кабинет  
приглашает на платный прием.  
Компьютерная диагностика зрения, подбор очков по адресу:  
г. Богучар, ул. Дзержинского, 1А, КБО, салон оптики.  
Реклама Предварительная запись по телефону: **8-920-405-29-91**  
**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. ЛИЦ. ЛО-36-01-002904 ОТ 25 ИЮНЯ 2018.**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
КРОВЛЯ. ФАСАДЫ  
Все виды работ из нашего материала.  
ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО • ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ  
**8-960-103-73-73 Андрей**


**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
КРЫШИ, САЙДИНГ  
И ДРУГИЕ ВИДЫ РАБОТ  
Пенсионерам — скидки  
**8(960)115-72-42, Алексей**

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ КРЫШ**  
• Все виды работ из нашего материала  
• Пенсионерам скидки  
• Консультация бесплатно  
**8 (960) 100-75-76 Михаил** Реклама

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
Кровля и другие виды работ  
**СКИДКИ**  
**8 (965) 360 39 77 Владимир Кузьмич**

**С 70-летним юбилеем поздравляем Валентину Григорьевну ШИБАЛКИНУ (Криница).**

С юбилеем, с круглой датой  
Поздравляем от души  
Будь здоровой и богатой,  
Бодро, весело живи!  
**Подруги: Кубрак, Масликова, Рябченко, Горягина.**



ООО «Воронежавтогазсервис» г. Богучар на постоянную работу требуются слесари по ремонту автомобилей.  
Тел. 2-28-87, 2-24-71.

### ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

#### О качестве социального обслуживания

Богучарцев пригласили принять участие в оценке деятельности организаций социального обслуживания, находящихся на территории района.

Как пояснили редакции «СН» в Управлении соцзащиты, свои отзывы и пожелания о работе ведомства жители района могут опубликовать в сети Интернет по адресу: <https://bus.gov.ru>. По словам директора Управления Антонины Лисянской, все предложения будут учтены в последующей работе учреждений.


С результатами независимой оценки качества услуг, которые оказываются в сфере социального обслуживания, можно ознакомиться, перейдя по ссылке <https://bus.gov.ru/pub/top-organizations-sekond>.

### Прогноз погоды

**31 августа +27**  
Влажность – 34 % +14  
Давление – 754 мм рт.ст.




**1 сентября +27**  
Влажность – 36 % +15  
Давление – 754 мм рт.ст.



**2 сентября +29**  
Влажность – 32 % +16  
Давление – 753 мм рт.ст.



**3 сентября +28**  
Влажность – 40 % +16  
Давление – 755 мм рт.ст.



«Сельская новь»

№70 (11521)

Исполняющая обязанности главного редактора В.Б. БЕЛЯНСКАЯ

Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.

Телефоны и электронная почта редакции: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-

58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: snews@vmail.ru.

Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73А. Дата выхода в свет 30 августа 2019 года. Заказ №144503. Тираж 4908 экз., в том числе PDF-версия 1252 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)